



核心报道

儿童安全



儿歌印在消防栓上 现代快报记者 赵杰 摄

一人在家蹲,门是保护神。如果有人敲,先从猫眼瞧……这是南京市北京东路小学阳光分校的郭禹伯老师编的“预防侵害歌”,学校共有10首由老师编写的“安全儿歌”,印在消防栓上,孩子们随时能看到。

《预防侵害歌》

一人在家蹲,门是保护神。如果有人敲,先从猫眼瞧。假如生人来,别把门儿开。大声打电话,歹徒最害怕。放学结伴走,生人少搭话。不吃外人食,小心生人话。坏人动手脚,快跑大声叫。机制与勇敢,安全得保障。父母回到家,一定把你夸!

实习生 林雨纯 现代快报记者 黄艳

你接到过号码是“110”的来电吗? 那一定是骗子! QQ上有人自称爸爸同事,我一句话就把他问跑了 警花姐姐教防骗,孩子们听得一头劲

“小朋友,接到110打来的电话,你会怎么说?”昨天下午,南京夫子庙小学二(1)班来了两位警花,她们是南京市秦淮公安分局的警察夏志媛和傅佳,专门来给44个孩子上一节防范电信诈骗的课。

通讯员 秦公轩 王骥 实习生 林雨纯 现代快报记者 黄艳

110打来电话,说你家账户不安全

“110打来电话,说你家的账户不安全,让你把钱转到安全账户,向你索要你的卡号和密码,你怎么做?”警花姐姐发问。

一位男生回答:“如果他讲话很流利,可能是真的。实在搞不清,就告诉爸爸妈妈。” “对不对,110是不会把电话打出来的,只能打进。”男生小朱说,“在我6岁的时候,有次妈妈接到电话,来电显示是110,说发现我们的睡衣里藏有违禁品,让我们交到公安局,妈妈直接把电话挂了。”后来,妈妈告诉小朱,110是不会打出电话的。

“很多人看到来电是110时,就信以为真了。其实,110

只是你报警时可以打进的电话,这个电话是打不出的。公安局如果真的有什么事也会上门通知你,或者让你去当地派出所。”夏志媛肯定了小朱的说法。她说,其实显示的号码是可以更改的,这也是骗子的作案手段。

警察提醒说,如果接到自称是公安机关、法院、检察院、社保等工作单位的短信、电话或网络信息,提示你可能牵涉到违法犯罪案件中,并要求你把资金转入“安全账户”,要及时与亲友商量、核实,或拨打110报警。在经济来往中,如果接到要求汇款在手机短信,一定要和对方核实清楚再操作,以免受骗。



警花傅佳正在给学生们讲解防骗知识 现代快报记者 辛一 摄

有人捡到银行卡,说是你的

两位警花还随机测试一下,看看孩子们的警惕性有多高。

警花姐姐从地上捡起一张银行卡,男生小徐路过。

“小朋友,这张卡是你的吗?”“不是,不是。我爸爸的卡不是这样的。”“你好好看看,这就是你爸爸的卡,说

是要把钱汇到这张卡,让你妈明天给你买衣服呢。”“不对,我要回家跟爸妈对一下卡号。”周旋了一会,小徐机智地跑开了。

小徐说,这明显就是骗子,“想套我家的卡号和密码,说不定还想着要把我的压岁钱骗去呢。”

QQ上有人自称是你爸爸同事

“有多少小朋友有QQ号?”警察发问,小朋友们举手的一片。

“有人在QQ上问你的名字和家在哪,你怎么回答?”

这时,一个小男生举手。他还真碰到过这事,“QQ上有人个

自称是我爸爸公司的同事,奇怪的是他不知道我的名字,一直问我。我就说了,你是我爸公司的哪个同事?叫什么?我爸的同事我都知道名字。”结果,那人就消失了。

有人打电话说:你妈妈出车祸了

“有人打电话给你,说你妈妈出车祸了,急需用钱,而且是用你妈妈的电话号码打来的,你怎么办?”警花姐姐再次出题。

“我会立即打电话给爸爸的。”一个小女生回答。

“我妈上班都是我爸送的,他们在一起,怎么可能电话会在别

人手里?”男生分析得头头是道,原来曾遇到过类似的骗子。“我爸有几个山东朋友,口音都差不多。有一回,有一个人说是爸爸的山东朋友,要来南京。第二天,他又打来电话,说汽车追尾了,要我爸汇给他三万块。爸爸一核实,就知道他是个骗子了。”

现代快报记者也现场测试了一下,向5位小朋友要QQ号和手机号。结果他们都警惕性很高地说:“我没有QQ号,手机号记不清了。”在此之前,他们都举手说自己有QQ号。男生小朱直接问:“你们不会是骗子吧?”

“现在的骗子越来越多,手段也越来越高明,总会上当。”傅佳说,“我们希望这样的教育对孩子有帮助,也希望他们把这类意识传递给家人,尤其是老年人。”

保护孩子,我们要做的大体就是这些:在他们还小的时候,尽量考虑周全,使他们免于可能的危险;而当他们渐渐长大,教他们学会自我保护。

一家人饭店聚餐 两岁宝宝锁车里睡觉

孩子醒来大哭,妈妈这才发现钥匙忘在车上了……

一岁宝宝睡醒,妈妈怎么也打不开房门

当天中午,家住六合区秦苑路附近某小区3楼的黄女士,将熟睡的儿子放到床上,就关上房门做饭去了。约半小时后,卧室里传来孩子的哭声,黄女士拉了几次房门把手,门也没开。她立即找钥匙,可发现钥匙丢在卧室里。一岁半的儿子哭闹不停,她只好打电话给丈夫。丈夫匆匆赶回家,还是打不开门。可能是儿子醒来后,自己开门时,把门给弄反锁了。

黄女士急了,因为卧室的窗户是开着的,床就靠窗户不远,不但有床头柜,还有一张小凳子,要是儿子爬上床头柜或是凳子,就有可能爬上窗台……她不停在门口哄着小家伙,不让他离开房门,又让丈夫报警,并到楼下去,看着窗边,防止发生意外。六合雄州派出所民警赶到后,帮忙拆了门锁,打开了房门。一场虚惊到此才结束。

两岁宝宝和车钥匙一起锁在车上

就在同一天,小芳一家开车到饭店,和亲友聚餐。车停好后,小芳父亲发现2岁半的宝宝睡了。考虑到饭店里太吵,老人就把孩子单独留在车后座睡觉。

约半小时后,小芳担心儿子醒来,就过来看看。不出所料,儿子正拍打着车窗哭闹呢。小芳下意识掏钥匙开车门,这才

发现,自己的钥匙忘在车里,而车子早已自动落锁。她只好打电话给在外应酬的丈夫,让他送备用钥匙过来。可不知道怎么回事,丈夫的电话一直打不通。老父亲急得对小芳一阵大吼,又报警求助。民警赶到,联系开锁匠。约10分钟后,开锁匠来了,又花了十多分钟,才打开车门。

别把孩子单独留家中或车内

民警说,每年都有因年幼的孩子被单独留在家中,出现坠楼等意外事故,希望广大市民不要把年幼的孩子单独留在家中。家在二楼以上又有小孩的市民,最好安装防盗窗。窗边不要摆放桌椅之类可攀

爬的物品,尤其是孩子的卧室,床和床头柜要离窗户远一点。另外,更不应该把孩子单独留在车里,尤其是温度高的季节,哪怕只有几分钟,孩子都可能出现体温飙升、窒息等症状,严重的会有生命危险。

农行苏州工业园区支行:“未来银行”就这么炫

银行的营业厅能不能WIFI全场覆盖?盲人能不能通过触摸盲文了解行情办理业务?哺乳期妇女、残疾人等能不能有专属通道?没时间排队等候时能不能自助办理复杂业务?

在江苏农行苏州工业园区支行,人们关于“未来银行”的种种畅想成为现实。

智能远程银行——

扫一扫身份证,两分钟办理借记卡

还记得去银行柜面办理银行卡的繁琐过程吗?填写资料信息,逐一签字……有的特殊卡种甚至需要等上数个工作日才能拿到。这些在农行苏州工业园区支行早已成为历史。

笔者在园区支行营业部巧遇来办理借记卡的张先生。在大堂经理的引导下,使用“智能远程银行”办理业务。



苏州市民在使用农行的智能远程银行,与农行客服视频对话

产品等服务。“如果办理过程中出现问题,不仅可以求助大堂经理,还可以实时远程与客服视频咨询。”

据统计,该行营业部“智能远程银行”设备于今年2月份投入使用,至今日均发卡量维持在40张左右。除此之外,该行营业部还同步投入使用了其他高科技设备。如“镜面屏”,不仅利用纳米触控技术向客户展示各类产品,还可做镜子供客户整理着装;“双面屏”,通过双面屏幕的形式向营业厅内外的客户发布各类资讯。

科研团队强大——

赶时间怕排队,业务可以“预处理”

去银行办理业务时,遇到高峰时段,排队的时间无法合理利用,只能等待叫号。

“我们的‘预处理系统’就可以解决这个困扰!”农行苏州工业园区支行行长助理、营业部总经理王凯介绍,该行营业部共配备了5台iPad,其中有2台iPad可以为客户在排队等待时,实现业务预处理。

随后,大堂经理进行了现场演示。

以一名办理汇款业务的客户为例,取号后就可以找到大堂经理,在iPad上点开“预处理”端口,录入需要办理业务的信息,如业务类型、汇款账号等。

张月介绍,“预处理”端口会将业务信息输送给柜面,客户等待叫号后,只需在柜面确认信息就可以直接办理业务了,可以节约不少时间。

不仅如此,农行苏州分行自主研发的“iPad营销系统”也为客户

带来便捷。在大堂经理配备的iPad上,笔者看到还有一个“移动营销支持”端口,点击后呈现的是农行最新的理财资讯、实时牌价、周边网点等候人数等信息。

此外,强大的农行苏州分行科研团队还研发了苏州地区专属的APP应用金融领航,苏州地区的iOS系统、Android系统手机都可以下载,可以即时查看周边的农行网点、等待人数、最新发布理财产品、当日金价、当日汇率等讯息。

这种自信绝非偶然。据初步统计,截至今年上半年,江苏农行苏州工业园区支行存款总量为376亿元,领先于同业。不仅如此,该行营业部还支持绿色信贷,共发放园区区域建设贷款逾70亿元;辅助个人、农户发展发放贷款2160万元。

软服务很贴心——

“未来银行”向每一位客户传递正能量

就在此次体验之行进入尾声时,营业厅一排橙色的座椅吸引了笔者的注意。

张月笑着告诉笔者,虽然绿色是农行的标识性颜色,但橙色对于弱势群体来说,是最容易识别的颜色。“我们特意咨询了盲人学校的老师,定制了橙色椅套。”

让人心头一热的细节并不止这些。在农行苏州工业园区支行营业部,WIFI全场覆盖、盲文版业务指南、助盲卡、中英文对照的“存取款免开口服务便条”——这些贴心服务,无不传递着满满的正能量。

张月说,虽然在接待的客户中,残疾人群体的比例很小,但是为了提供全方位贴心服务,她和同事们把能想到的人性化服务都落实到细节。

“为新妈妈们开设哺乳室和母婴室,在此专门开设了业务窗口;甚至每一名工作人员都接受过手语培训。如果你在炎炎夏日里来到这里,工作人员还会为你递上一杯清凉解火的菊花茶……”

■ 笔者手记

江苏农行苏州工业园区支行就坐落在“东方之门”脚下。占地2211平米,楼体挑高4.8米,全玻璃幕墙结构,炫并且气派。

园区支行营业部现有员工51人,平均年龄仅为33岁。在整个体验过程中,遇到的每一位员工都精神饱满,脸上洋溢着自信。

这种自信绝非偶然。据初步统计,截至今年上半年,江苏农行苏州工业园区支行存款总量为376亿元,领先于同业。不仅如此,该行营业部还支持绿色信贷,共发放园区区域建设贷款逾70亿元;辅助个人、农户发展发放贷款2160万元。

就在近期,凭着这支年轻团队的共同努力,农行苏州工业园区支行营业部已经入围由中国银行业协会评出的“百家文明示范单位”,全省各银行入围该项殊荣的网点仅6家,而苏州只有园区支行营业部一家。

在国内,苏州工业园区是中国和新加坡两国政府的合作标杆项目,全国城市学习的典范;在园区,农行又一次以过硬的智能系统、贴心的软性服务,向全国展示了“未来银行”的雏形,成为同业的领跑者。

“为妈妈们开设哺乳室和母婴室,在此专门开设了业务窗口;甚至每一名工作人员都接受过手语培训。如果你在炎炎夏日里来到这里,工作人员还会为你递上一杯清凉解火的菊花茶……”



实景呈现



郦城御园 奥体藏别墅

有天 有地 有花园

490万起 奥体别墅

河西,从政务中心到金融总部,从商业配套到交通利好,优质资源正在逐步聚拢,南京新中心,十年铸就,大业已成。多板块价格激增,河西“地王”刷新历史,板块“坐三破四”在即,是坐等“面包”涨价,还是抓住最后机会?郦城御园,雄踞奥体核心,与河西平层公寓同价,臻稀别墅实景呈现,眼见为实。

86461188

奥体大街199号D区85号楼郦城御园售楼中心

商品房预售许可证号2013100104W

南京奥体新城房地产开发有限公司 总代理:江苏金马房地产经纪有限公司南京分公司